
СЕКЦІЯ 4. ІНТЕГРОВАНІ ЕЛЕКТРОТЕХНОЛОГІЇ ТА ПРОЦЕСИ 

 164 

УДК 614.89:537.868  

 

ІНФРАЧЕРВОНЕ ОПАЛЕННЯ В СИСТЕМАХ  

МІКРОКЛІМАТУ ПРИМІЩЕНЬ 

 

Міщенко Д. В. 

Науковий керівник: к.т.н., асистент Бородай І. І. 

ХНТУСГ імені Петра Василенка, м. Харків, Україна 

 

Постановка задачі, аналіз останніх досліджень та публікацій. 

Економія використання енергетичних ресурсів особливо в електроте-

хнологічних комплексах по забезпеченню мікроклімату в спорудах 

АПК обумовлює пошук шляхів удосконалення існуючих і розробку 

нових прогресивних електротехнологій та засобів реалізації. Найбільш 

ефективним способом підтримання необхідних параметрів мікроклі-

мату є локальні установки обігріву. 

Мета досліджень. Провести дослідження ефективності викорис-

тання ІЧ випромінювання в системах підтримання мікроклімату при-

міщень. 

Основні матеріали досліджень. Передача тепла від інфрачерво-

них обігрівачів об’єктам відбувається без інерції, тому немає необхід-

ності в постійному або попереднім нагріванні робочих приміщень. 

Випромінювач не сушить повітря, не спалює кисень, не піднімає пил і 

не шумить. Інфрачервоний обігрівач на відміну від традиційного спо-

собу обігріву, де спочатку потрібно прогріти повітря, зменшує різни-

цю температур зон у підлоги й стелі, оскільки теплові промені нагрі-

вають поверхні, на які падають, тим самим існує можливість підтри-

мувати температуру у приміщенні нижче нормальної. ІЧ випроміню-

вання не використає повітря як носій тепла й тому забезпечує оптима-

льний температурний баланс у всіх приміщеннях. ІЧ обігрів діє безпо-

середньо на біологічні об’єкти, тому після тимчасової втрати тепла в 

приміщеннях, викликаної, наприклад, відкритими дверима, інфрачер-

воні обігрівачі швидко відновлюють необхідну температуру. 

Висновки. В результаті проведених теоретичних досліджень вста-

новлено, що здійснювати локальний обігрів в приміщенні необхідно з 

використанням ІЧ обігрівачів. Теплова енергія направляється безпосе-

редньо в технологічно-активну зону в якій знаходяться біологічні 

об’єкти,  тому поверхнями з найвищою температурою є підлога, при 

цьому значно зменшуються витрати електроенергії на забезпечення 

необхідних умов мікроклімату. 


